

5 ХВИЛИН варті ОДНОГО ЖИТТЯ



UA

ЩО ТАКЕ МАМОГРАФІЧНИЙ СКРИНІНГ?

Мамографічний скринінг дозволяє **на ранніх етапах виявляти** будь-які дрібні утворення навіть до того, як їх можна розрізнити шляхом пальпації.

Це дозволяє негайно вжити необхідних дій, що збільшує ймовірність **ефективного лікування**, менш агресивного для жінки і з більшими шансами одужання.

Скринінг призначений для всіх жінок-мешканок Емілії-Романії, які користуються послугами охорони здоров'я в цьому регіоні – їх запрошують проходити мамографію **щороку з віці від 45 до 49 років і кожні два роки з віці від 50 до 74 років.**

Мамограма – це рентгенівський знімок молочної залози, **що є простим і безкоштовним обстеженням, яке займає лише кілька хвилин.**

ЧОМУ ВАРТО ПРОХОДИТИ МАМОГРАФІЧНИЙ СКРИНІНГ?

- Оскільки проходження скринінгу в регіоні Емілія-Романья **знижує смертність від раку молочної залози на 56 %.**
- Оскільки забезпечується **найвища якість і точність** діагностики, і мамограму окремо оцінюють два спеціалісти-радіологи.
- Оскільки послуги **надаються повністю безкоштовно й організовано**, починаючи від мамограми і закінчуючи будь-якою діагностикою та лікуванням.

СКРИНІНГ ДОЗВОЛЯЄ ВИЯВИТИ РАК МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ



45–49 РОКІВ
У 1 з 300 ОБСТЕЖЕНИХ ЖІНОК

50–69 РОКІВ
У 1 зі 164 ОБСТЕЖЕНИХ ЖІНОК

70–74 РОКІВ
У 1 з 95 ОБСТЕЖЕНИХ ЖІНОК

**Зниження
смертності на 56%**

МАМОГРАФІЧНИЙ СКРИНІНГ
У РЕГІОНІ ЕМІЛІЯ-РОМАНЬЯ

ЧИ Є ОГЛЯД НЕБЕЗПЕЧНИМ АБО БОЛІСНИМ?

Для належного проведення обстеження груди необхідно стиснути. Деякі жінки відчувають при цьому певний дискомфорт або легкий біль, але це триває лише кілька секунд.

Використовувана доза рентгенівського опромінення дуже низька і забезпечує отримання знімків дуже високої якості з мінімальним впливом на організм.

ЩО СТАНЕТЬСЯ, ЯКЩО Я ОТРИМАЮ НЕГАТИВНИЙ РЕЗУЛЬТАТ МАМОГРАФІЇ?



Було вирішено запрошувати жінок з віці 45–49 років на обстеження щороку, оскільки щільність тканини молочної залози з цього віці дуже висока, що обмежує можливість виявлення підозрілих змін за допомогою мамографії.

ЩО СТАНЕТЬСЯ, ЯКЩО Я ОТРИМАЮ ПІДОЗРІЛИЙ РЕЗУЛЬТАТ МАМОГРАФІЇ?



ЯКИМИ Є МЕЖИ ВИЯВЛЕННЯ СКРИНІНГУ?

Існує рідкісний (приблизно 1 на кожні 1500 жінок), але можливий варіант розвитку раку з період після отримання негативного результату мамографії і до наступного обстеження: **важливо завжди звертати увагу на будь-які зміни з грудях** та, з разі їх появи, звертатися до свого лікаря або Центру скринінгу.

Мамографія здатна виявляти дуже дрібні пухлини, але, згідно з оцінками, 15–30 % випадків раку не виявляються під час скринінгу. Мамографія також дозволяє виявляти пухлини з повільним ростом (таких буває приблизно 10 %), що не викликають будь-яких проблем зі здоров'ям жінки («гіпердіагностика»).

Прийдіть на прийом до лікаря: це п'ять хвилин, але однією проблемою менше.

ШУКАЄТЕ ДОДАТКОВУ ІНФОРМАЦІЮ?

Відвідайте сторінку



Ви також можете зателефонувати нам



з понеділка по п'ятницю з 8:30 до 18:00
в суботу: з 8:00 до 13:00